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令和５年第４回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和５年３月２３日（木）午後３時 

閉会 令和５年３月２３日（木）午後３時３７分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－６、７会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    清 水   徹 

教育委員        西 部 美 晴 

教育委員        末 松 桂 子 

教育委員        米 山 英津子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         三 輪   之 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校教育課長            山 田 茂 樹 

学校教育課主幹           西 川 正 人 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和５年第３回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（３月３日から３月２３日） 

（４）議事 

議案第９号  関市教育委員会個人情報保護規則の廃止について 

議案第１０号 関市立関商工高等学校教職員人事異動について 

議案第１１号 関市教育委員会事務局職員等の任免について 

報告第２号  令和５年度関市学校教育の方針と重点について 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 
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○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和５年第４回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和５年第３回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第３回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第３回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をします。 

           ３ページをご覧ください。 

３月３日は、関市議会文教経済委員会、新型コロナウイル 

ス感染症対策本部会議に出席しました。 

４日のＫＯＤＯＭＯ新聞コンクール表彰式では、県下の小 

学生が制作した新聞のコンクールで、旭ヶ丘小や武儀小も参

加しました。その表彰式がぎふメディアコスモスで行われま

した。 

６日は、関アーチェリージュニアクラブ７名の児童生徒が、 

今年度、各種の全国大会に出場し優勝するなど輝かしい成績

を収めたので報告に来てくれました。 

１０日は、関市議会新年度予算特別委員会。 

同日の安桜小鼓笛発表会では、市長に演奏の様子を見てい

ただきたいと６年生の代表６名の児童が来庁し、鼓笛隊の映

像鑑賞会を行いました。 

１５日は、文部科学大臣優秀教職員表彰を受賞した旭ヶ丘

中の英語担当の加藤教諭に伝達表彰を行いました。 

１７日は、関市議会本会議の最終日。 

同日の文化祭実行委員会では、令和６年に全国文化祭が岐

阜県で開催されることに伴う関市実行委員会の設立総会で、

開催期間に関市独自事業等の進め方について協議しました。 

また、美濃地区教育実践記録表彰式では、桜ヶ丘中の後藤 

教諭が最優秀賞を受賞しました。内容は、美術の授業にｉＰ 

ａｄを用いて、絵画の修正点を個別にわかりやすく指導でき 

るという実践でした。県でも最優秀賞に輝きました。 

１９日は、とても気持ち良い天候のもと関シティマラソン 

が４年ぶりに開催されました。 

２０日は、関商工卓球部の全国大会出場報告で、第５０回 
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全国高等学校選抜卓球大会の男子学校対抗（団体戦）に７名 

の生徒が出場します。 

同日、バトントワーリング全国大会の出場報告では、美濃

加茂高校バトントワリング部２年の生徒と関ブリリアントバ

トンクラブの緑ヶ丘中１年の生徒２名が報告に来てくれまし

た。 

そして、本日の教育委員会会議です。       

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

      質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審議に 

      入りたいと思います。本日は、議案３件と報告１件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第９号 関市教育委員会個人情報保護規則の 

廃止について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので議案第９号を承認してよろしいでし 

ょうか。ご異議もないようですので、議案第９号を承認します。 

次に、「議案第１０号 関市立関商工高等学校教職員人事異 

動について」を議題とします。説明をお願いします。 

関商工高等学校事務長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第１０号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第１０号を承認し 

ます。 

次に、「議案第１１号 関市教育委員会事務局職員等の任免 

について」を議題とします。説明をお願いします。  

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第１１号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第１１号を承認し 

ます。 

 次に、「報告第２号 令和５年度関市学校教育の方針と重点 

について」を議題とします。説明をお願いします。  

学校教育課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

末 松 委 員  新規事業の科学作品フェスティバルについて、開催内容を教 

えてください。 

学校教育課長  通常開催している科学作品展とは別に、６月下旬の日曜日に 

      科学作品づくりを啓発するイベントを行おうと考えています。 

特選作品の展示、サイエンスショー、保護者対象に作品づく 

りがわかる講話などを開催する予定です。 

米 山 委 員  ２５名の部活動指導員とは、どのような方々になりますか。 
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学校教育課長  部活動指導員は、長年ご指導いただき活動を熟知されている 

      方で、校長が信頼できる方を推薦し、学校の非常勤講師として 

      市教委が委嘱します。教員の代わりを務めるので、大会の引率 

      も可能です。５年間かけて２５人まで増員してきました。 

事 務 局 長    他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので報 

      告第２号を終わります。 

本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

 ４回教育委員会会議を終了いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 


